

Письмо-обращение
к родителям (законным представителям)
обучающихся МБОУ гимназии №9 города Кузнецка
о благотворительной (добровольной) помощи.

Уважаемые родители (законные представители) обучающихся!

Только вместе мы можем сделать жизнь наших детей комфортнее!

Добровольные родительские пожертвования не являются платой за обучение. Привлечение родительских средств добрая традиция родителей. Средства добровольных пожертвований помогают выполнить программы по техническому, санитарному, противопожарному и другим направлениям.

Добровольные пожертвования родителей (лиц, их заменяющих) могут привлекаться с целью приобретения необходимого образовательному учреждению инвентаря, предметов хозяйственного и общего пользования, предметов интерьера, предметов для проведения образовательной базы групп, не противоречащих Уставу и законодательству.

Дополнительную поддержку гимназии можно оказать в следующих формах:

- добровольные пожертвования;
- безвозмездное выполнение работ, предоставление услуг (безвозмездная помощь).

Для того, чтобы помогать нашим детям нужна Ваша помощь!

Благотворительность, добровольные родительские пожертвования-дело исключительно добровольное. Это не принудительно, это лишь инструмент для родителей, чтобы улучшить материально-техническую базу учреждения, в которой воспитываются наши дети, и не только поддерживать здание в элементарном рабочем состоянии, но модернизировать и эстетически улучшать условия наших детей в гимназии.

Мы верим: только вместе, объединив усилия мы справимся с трудностями!

Мы будем Вам очень благодарны за любые идеи и помощь!